No Surat/Pengumuman	27/CS/JK/VI/11
Nama Perusahaan	PT Jaya Konstruksi Manggala Pratama Tbk
Kode Emiten	JKON
Lampiran	1
Tanggal dan Jam	28 Jun 2011 17:58:26
Perihal	Keterbukaan Informasi Yang Perlu Diketahui Publik

Dalam rangka memenuhi ketentuan Peraturan Nomor X.K.1 Lampiran Keputusan Ketua Bapepam Nomor: Kep 86/PM/1996 tanggal 24 Januari 1996 tentang Keterbukaan Informasi Yang Harus Segera Diumumkan Kepada Publik dan Peraturan Bursa, PT Jaya Konstruksi Manggala Pratama Tbk memberitahukan bahwa pada tanggal 27 Jun 2011, Perusahaan mengalami peristiwa/memperoleh informasi/fakta penting yang mungkin dapat mempengaruhi nilai Efek atau mempengaruhi keputusan investasi Pemodal yaitu berupa:

Lainnya:

Transaksi afiliasi dengan pihak yang terafiliasi yaitu PT Pembangunan Jaya Ancol Tbk ("PJAA") berupa penjualan dan pengalihan 14.500 (empat belas ribu lima ratus) saham atas PT Sarana Tirta Utama ("STU") yang merupakan 29% (dua puluh sembilan persen) dari seluruh modal yang telah ditempatkan dan disetor penuh oleh PT Jaya Teknik Indonesia ("JTI"), dimana JTI merupakan anak perusahaan PT Jaya Konstruksi Manggala Pratama Tbk ("JKON") yang dimiliki secara mayoritas sebesar 99,99999% (sembilan puluh sembilan koma sembilan sembilan sembilan sembilan sembilan persen).

Dampak kejadian, informasi atau fakta penting tersebut terhadap Perseroan sebagai berikut:

Rincian Penjelasan Terlampir :	

Dokumen ini merupakan dokumen resmi PT Jaya Konstruksi Manggala Pratama Tbk yang tidak memerlukan tanda tangan karena dihasilkan secara elektronik oleh sistem pelaporan secara elektronik. PT Jaya Konstruksi Manggala Pratama Tbk bertanggung jawab penuh atas informasi yang tertera di dalam dokumen ini.